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Tabsmmna 1 — OcnoBnpie ¢poiicTBa 9acTAll 4-oro mHOKOJICINASI.

Hopoce Hopoe
YacTuia Maceca Sapsd ST r \ v | B \
ACTHIL ACCE DapAT q | Dapdl y | JenToHmoce | Oapmuonmmoe
JUCITO THCIIO
U ~ 1 T8 2 1 0 1
3 3 3
D ~ 1 TsB 1 1 () 1
3 3 3
1D ~ 1 T5B —1 1 1 ()
N ~ h I'sB () 1 1 ()




CdanepoHHble nepexoabl nocne SCPT]

3(pur + 2ptar) + p+ (g + 20pg) + =0, (2) FB 1 my Quuy
Q=0 :2(2 =} (h)(/tuL + puR) — 3(/1,(1[4 + jdr)— B 3my

— 200 (o + or) + op(ppr + 1pr)— (3) 6 p.SY

— 3(pir + pir) + op(peL + per) — 4pw — 20—, B g2 m,’
Y =0 =0v(pgr + por) v ono(ppr + pr)— ‘

(HoL + nor) (1oL + kpR) (4) 7 3 guuy Muuy

—op(ppr + per) —on(pnr + 1nr), Qoo = fe T pyvor ovovs

B = (2+ o)(pur, + pur) + 3(tar + par) = 5)
)

= (10 + 20y) ptor, + 6197, ]
( ’)/ i 18mygpry orpyop(oE + on)

SZ TTTIT — 572,,
s my, 981+ guuu Sz I
L= Z(//‘mL T Hu; R + Uit + ,“f‘i]?) = . LAC . S1 = (O'IF + UD)(UE g -I»)UN F (UE + U:’\')(7UD + aU(gopD ik ‘H))’
(6) s2 = 3oggu((op +on)(oe + 1) + (or + on)(op + 10))

— 4y + 6puw,
—FB = oy(puyr + por) + op(pr + ppr) =
= 2(ov +op)ugr = 20Dpw, Otur, + p+ 6y =0

—L' = op(ppr + per) + on(pup + pg) =

(8) St + o — 2uw =0
= 2(0'1; - O'A,\.')/_l.-lR == 20’1’?/1‘1‘1*’- / UR *’ / R / 4!



1000 1100 1200 1300 1400 1500
My
o e T=200 T88 ¢ 2 0~ T=25013B

T=300I3B

Pucynok 2 — OTHnomenue rencpupyeMbiX IJIOTHOCTCH allTH-KIacCTepoB 1 Oa-
PHOIIOB JIIA PA3IUYIILIX TCMIICPATYD U MACC TIKCILIX KBAPKOB B IMPOCTCHIIICM
npubIKeHInn: mp = mpg = my, my = o0 ['3DB.



CdanepoHHble nepexoabl 40 ICPT]

Vtor, + p+ 3p g + e + A = 0, (14)
Q = 0 =6, — 20+ 2(0p — 200 )y + 201+ (15)
+ (14 + 200 + op)po — (18 + 20p + o) pn
Y =0 =2(ou +0op)pyp — 2(0r + on) i+ (16)
+(op —oy +on— o) —2(0p + op)pw, ' B — L — []
B = 1241y, + 6p1w, (17)
L = 4+ Gy, (18) B+ L=a
—I'B =2(ap +oy)pyr + (0n — oy )io — 20ppw (19)
—L' =20+ on)ply + (0 — on)pto — 20 k1w (20) i — |“. £B|

Qs =0=3(op—oy)pyp+ (0 —on)pp+ (3op + 0, —22)  (21)

3 2 2 2
(-383B—19a) ou + ((-52B—26a) on—92B —38a) ou” + ((-68—3(3’} on + (2008 + 100 a) on + 13208+5?2a) cu — 28 on [(B+ lllf ] on — 8?3 - lﬁ?a
K= 3 2 2 2
308 o~ + (408 on +72) ou” + (52 on” — 928 om — 12320) ou + 216 o~ — 7392 on
a=28B a=0
B (3 o0 o+ 26 on i + 19 o’ + 18 on” — 100 on ou + 42 Gu” — 616 on — 616 G‘H) _B (3 on” ou+26 on ou’ +19 i’ + 14 on” — 100 on o + 46 ou” — 572 on — 660 0'”)

3 2 2 2
770w + (102 on + 18) o’ + (13 0w — 232 on — 3080) ou + 54 on” — 1848 o 154 ou” + (204 on + 36) ou” + (26 on” — 464 on — 6160) ou + 108 on” — 3696 om 5



3aKa/Ka

1 M7, T°
T= ‘ﬂr_l - 1‘['{: : ]-_‘th -

(sph - Osph -+ V) 1?2 My,

1.4 ,_ L s my T oy
e T Tirr '; pr— v, T LT T 77/ T —_ Tz 1 7 0- - : ; __ & - ﬁ .I"r).r R {) [

H? = i'( r 1
— 3 < Hrp = o
‘ 'RD
S p=—3H(p+ p) :
]- 3 inl'f_lt'.li 1
P=35P fap = 4 JTm T - .
\ 3 v v 91 ROR OU



3aK/JIr04YeHme

* bonee geTanbHO N3y4yeHbl MeXaHU3Mbl chpaiepPOHHbIX NePEXoa0B

e PaccmoTpeHbl 0cobeHHOCTU chanepoHHbIX NepPexoaoB NP BbICOKNX
TemnepaTypax

* HallaeHo ypaBHeHMe, No3BoAAIOLWEe onNpeaenTb MOMEHT
BblNaZeHMA npoLecca U3 paBHoBecUs

* YyteHo, yto Ao ICPI1 chpanepoHHble nepexoabl MPOUCXoaaT
AO0CTaTOYHO YacCcTo ANA noaaepKaHUA PaBHOBECHOW KOHLLEHTPaUumn
TAMKENDbIX KBAPKOB. ITO NPUBOAUT K IKCNOHEHLUMANbHOMN MaOCTU
M36bITKa YaCcTUL, C MACCOM NOopPAAKa HECKONbKUX TeB.



